

重庆市荣昌区人民医院

2019 年住院医师规范化培训招生简章

重庆市荣昌区人民医院作为市级住院医师规范化培训基地，承担相应住院医师规范化培训工作任务。根据重庆市卫生健康委员会工作安排，现将医院 2019 年住院医师规范化培训招生事宜公布如下：

一、培训目的

经过严格规范的临床实践训练，培养具有高尚医德、较强的临床思维能力和系统的专业知识，较熟练掌握本学科基本临床技能，能独立处理本学科常见病及某些疑难病症的临床住院医师。

二、培训时间及内容

（一）培训时间。

本科生、学术型学位硕士研究生、学术型学位博士研究生 3 年，专业型学位硕士研究生 2 年、专业型学位博士研究生 1 年。

（二）培训内容。

按照原国家卫生计生委《住院医师规范化培训内容与标准（试行）》相应专业培训大纲规定和要求，采取理论学习与临床实践相结合，以临床实践为主的方式，对学员进行规范化培训。注重培养学员职业道德、医学人文、临床技能、专业外语及科研能力，并为学员开设公共平台课等。

三、招考对象和条件

(一) 拟从事临床医疗工作的高等院校医学类专业(指临床医学类、口腔医学类)全日制本科及以上学历毕业生。

(二) 已从事临床医疗工作,并取得执业医师资格证书,但未取得中级及以上职称,需要接受培训的人员。

四、招考专业及名额

我院全科专业基地拟面向全国招收住院医师规范化培训学员,计划招收人数2人。

五、报名时间和要求

(一) 报考路径。

请报考人员登录《重庆医药卫生人才网—人才培训中心—重庆市住院医师、护士规范化培训专区》(<http://cqwsrsc.com/webSite/RCPXZX/ZY/>)

(二) 路径流程。

注册获取用户名及密码,并填写个人信息、报考志愿,提交个人资料,等待报名资格审核。

(三) 报名时间。

7月8日-7月17日,报名截止时间为7月17日18:00。

(四) 提交照片。

请报考人员在填报信息时上传个人电子照片、身份证、

毕业证、学位证、执业医师资格证等证件照片。境外学历需提供教育部出具的海外学历认证。

六、招考流程

网上报名→资格审查→基地面试→择优录取→调剂录取→公布结果→领取录取通知书→档案托管→基地报到。

七、体检

体检参照重庆市住院医师护士规范化培训事务管理办公室下发的《重庆市住院医师规范化培训入学体检标准》，并结合本专业或岗位实际需求条件组织实施。

八、联系人及联系方式

联系人：何老师

联系电话：023-46331891 15023040267

九、相关待遇

（一）医院以发放中央财政补助的三分之二、市财政补助全额作为生活补助，按照相应标准为本单位及社会住培学员购买五险一金，另发放夜班费、误餐费等相关补助，并安排住宿或提供住房补贴，其他具体相关待遇按照我院《住院医师规范化培训学员待遇规定（试行）的通知》实施。

（二）积极协助培训学员参加执业医师资格考试报名，并办理执业医师注册手续。

（三）培训结束后，推荐学员（社会人）自主择业，医院将遴选招聘部分优秀住院医师留院工作；外单位学员培训

期间表现优秀的可向原单位推荐。

十、医院简介

荣昌区人民医院始建于 1941 年，是一所国家二级甲等医院，是重庆医科大学附属第一医院、第二医院、重医附属永川医院网络技术指导医院，重庆医科大学教学医院、重庆市全科医生规范化培训基地。医院学科齐全，专科特色突出，多学科综合实力较为雄厚，正在加快推进三甲医院创建。

医院现有总用地 62.14 亩，新增规划建设用地 75 亩，总建筑面积 7.46 万 m²，开放床位 830 张。年门急诊量 63.4 万人次，住院病人 4.6 万人次，在岗职工 1321 人，其中专业技术人员 968 人，高级职称 120 人，硕士及以上学历 60 人。现任区名中医 4 人，190 余人次任各级各类专业委员会委员，其中 15 人担任市级专业委员会副主任委员、常务委员。

医院常年承担全区疑难危重症救治、应急救援等医疗任务，拥有卫生部骨质疏松诊疗技术基地、卫生部项目办眼科基地、国家心血管病中心高血压专病医联体建设单位，骨科重庆市区域医学重点学科，妇产科、心血管内科、骨科 3 个重庆市医疗特色专科，呼吸内科、神经内科、消化内科、胸外科、泌尿外科、神经外科、眼科、口腔科等多个区级重点专科。各学科均形成了自身的区域优势，综合诊断治疗水平位居前列。

医院拥有技术领先的高端螺旋 CT、1.5T 磁共振（MRI）、数字成像系统（DR）、大型数字减影血管造影系统（DSA）、

心脏、四维彩超等一大批大型医疗设备，为确保医疗质量和安全奠定了坚实的基础。医疗服务价格和成本监测、医院信息化建设处于全国前列。

医院始终秉承“仁爱，诚信，创新，满意”的服务宗旨，积极推进三甲医院创建，提档增速综合能力，加快推进“智慧医院”建设，在现址对面增扩 75 余亩用地扩建院区，加大人才引进和学科建设步伐，再创科研学术新高，推进医教研协调发展，让更多的新技术项目，更优质的服务惠及广大群众，为推进健康中国建设做出新的贡献。